

# Fișa de date pentru codul alimentară nr. 35

WWW.HEALTHOREGON.ORG/  
FOODSAFETY

Ce trebuie să știi în legătură cu codul

## Unitatea alimentară mobilă Eliminarea apelor reziduale

**OAR 333-150-0000,  
CAPITOLUL 5-  
402.14**

### Eliminarea deșeurilor din unitățile alimentare mobile

Apele uzate și alte deșeuri lichide trebuie eliminate dintr-o unitate alimentară mobilă într-o zonă de servicii aprobată pentru deșeuri sau cu ajutorul unui vehicul de transport al apelor uzate, astfel încât să nu se producă un risc la adresa sănătății publice sau disconfort. Pf (A) Unitățile alimentare mobile care generează doar deșeuri lichide de apă gri pot transporta manual deșeurile respective către o locație de eliminare aprobată de autoritatea de reglementare. (B) Recipientul de transport al deșeurilor trebuie să fie conceput și destinat păstrării și transportării apelor gri fără scurgeri sau deversări, și să aibă o capacitate de cel mult 20 de galoane (75 litri). Pf

### MOTIVE ASOCIATE SĂNĂTĂȚII PUBLICE:

La nivel de stat există probleme privind elementele neintegrate poziționate pe sol în jurul unității mobile, unde se formează zone în care se adăpostesc insectele și rozătoarele. Din acest motiv, am consolidat asigurarea respectării legii pentru aceste încălcări cu ajutorul membrilor Rule Advisory Committee (Comitetul de recomandări de reglementare).

În plus, rezervoarele de apă din afara unității au devenit o problemă de sănătate publică, ca urmare a deversării apelor reziduale și eliminării necorespunzătoare pe teren, a deversării apei de ploaie contaminante și poluării lacurilor și râurilor, site, contaminating storm drainage and polluting our lakes and rivers.

### Informații generale

Unele unități alimentare mobile și containere mobile folosesc rezervoare pentru apa reziduală mari, supraterane, pentru a-și depozita apa reziduală.

Aceste rezervoare mari supraterane nu au fost niciodată permise legal, iar utilizarea lor a generat probleme legate de deversări, scurgeri și furnizarea de apă pentru rozătoare și dăunători.



După discuții cu operatorii de unități alimentare mobile, cu partenerii și cu autoritățile de reglementare, regulile privind igiena alimentelor au devenit mai stricte pentru a permite aplicarea legii privind aceste rezervoare neautorizate.

**Discutați imediat cu inspectorul dvs. local pentru a dezvolta un plan care să fie în conformitate cu această regulă. Câteva exemple de planuri conforme sunt disponibile online la: <https://www.oregon.gov/OHA/PH/HEALTHYENVIRONMENTS/FOODSAFETY/Pages/mobile.aspx>**

### Metode de eliminare

La nivel național există mai multe opțiuni de eliminare. Câteva exemple în acest sens:

- Conducerea unității alimentare mobile într-o locație aprobată pentru eliminare.
- Adăugarea unui al doilea rezervor integrat pentru ape reziduale conectat la rezervorul existent pentru a-i crește capacitatea.
- Conectarea la un sistem aprobat de eliminare a apelor reziduale.
- Stații de deversare pentru rulote.
- Scurgerea în podea din cantina dvs. autorizată.
- Golirea cu pompe a rezervoarelor de către un transportator autorizat.
- Transportarea manuală a apei reziduale în rezervoare de 20 de galoane (75 litri) create pentru a păstra/transporta apa gri fără să se scurgă sau să se verse. Gălețile de plastic sau alte recipiente nu sunt permise.



**Recipientele pentru transportul manual nu pot depăși capacitatea de 20 de galoane (75 litri). Operatorii pot utiliza mai multe recipiente dacă este necesar, dar acestea trebuie golite în fiecare zi.**

**Găsirea unui operator autorizat pentru pompare în regiunea dvs.:**

<https://www.deq.state.or.us/wq/onsite/sdssearch.asp>

Dacă echipamentul transportatorului dvs. produce prea multă presiune la nivelul rezervoarelor dvs. mai mici, puteți avea în vedere un recipient mic ca acesta pentru a goli apa reziduală în timpul pompării, astfel încât să nu se creeze vid:



***Acest tip de recipient trebuie să poată fi mutat ușor și să poată fi depozitat în interiorul unității la finalul zilei.***

**Locațiile stațiilor de evacuare a apei reziduale la nivelul statului Oregon unde pot fi golite rezervoarele de apă reziduală din unitate și recipientele ce pot fi transportate manual:**

<https://www.rvdumps.com/category/dump-stations/?>

<https://rvshare.com/dumpstations/oregon>

<https://sanidumps.com/>

<https://www.campendium.com/oregon/dump-stations>

Aceste centre sunt furnizate pentru a ajuta operatorii unităților alimentare mobile să găsească resurse, dar nu sunt certificate sau aprobate de OHA sau LPHA local.

**Alte opțiuni:**

Nu uitați să obțineți aprobarea inspectorului dvs. înainte de a elimina apa reziduală într-o locație nouă.

***Cu permisiunea proprietarului și a inspectorului dvs., puteți utiliza și un magazin alimentar din apropiere, un restaurant sau scurgerea în podea a altei unități autorizate.***

***Rezervoarele pentru eliminarea apei reziduale nu pot fi depozitate în alte vehicule, cum ar fi partea din spate a unei camionete. Toate rezervoarele din afara unităților trebuie golite la finalul fiecărei zile.***